

— De președinte, ce bilanț prezintă instanțele judecătorești din județul nostru, la finele anului 1992?

— Fac precizarea că noi folosim un sistem de evidență specific, indicatorii referindu-se la numărul de inculpați condați definitiv. Și acum să vă răspund la întrebare. În anul trecut s-a înregistrat o amplificare a fenomenului infracțional, fiind condamnate 1786 de persoane față de 1708 în 1991. Creșteri semnificative se constată la omor și tentativă de omor, viol, tâlhărie, furt din avutul public și privat. Numai pentru furt din proprietatea privată, ca să dau un exemplu, au fost condamnați 466 de inculpați. Dacă doriți să consemnați un salt spectaculos, vă pot spune că, în timp ce în 1991 au fost condamnate pentru infrac-

Instanțele judecătorești față în față cu creșterea numărului faptelor grave

țiuni economice două persoane, numărul acestora a crescut în anul trecut la 56.

Pentru că ne aflăm pe terenul activității judiciare, mă simt obligat să relev că, în anul 1992, în județul Hunedoara au fost judecate peste 28000 de dosare, față de 17000 în 1991. Cred că în acest fel se observă creșterea deosebită a fenomenului judiciar în general, dar, în același timp, se conturează efortul extraordinar pe care Lau depus cei 40 de judecători de la instanțele noastre.

— Ingrijorătoare este creșterea numărului faptelor grave.

— Foarte ingrijorătoare.

Au sporit în mod pregnant faptele de gravitate ridicată, comise în grup, și a devenit frecventă repetarea de către aceeași persoană a unor acte infracționale.

transformă în scene demne de un film de groază.

— Ce cauze determină, în principal, infracțiunile?

— Ca și în anii trecuți, regăsim în cazurile supuse

deii primitive că normele juridice ar fi incompatibile cu societatea democratică. Vreau să merg mai departe și să vă spun deschis că nu acești factori sînt esențiali în menținerea stării infracționale sau, în orice caz, ei nu constituie decât consecința unor tare mai vechi și mai profunde. Dacă sîntem sinceri cu noi înșine — și apreciez că nu există altă cale spre a ieși din impas — vom recunoaște că avem de luptat cu o gravă rămânere în urmă pe tărîmul culturii și educației. Cînd spun cultură, mă refer la tot ceea ce trebuie să constituie patrimoniul unei ființe sociale. Poate că întrebarea

Interviu cu dl. dr. IULIU KUTAȘ, președintele Tribunalului Județean Hunedoara

Trebuie să mărturisesc că rămînem de multe ori stupefiați de cruzimea unor manifestări violente — adeseori în cadrul familiei și, în general, de dezlănțuirea a tot ceea ce poate fi mai josnic, a unor instincte primare, în așa fel încît conflictele minore se

judecății aceleași fenomene cum ar fi abuzul de alcool, situația de familie precară, lipsa de supraveghere a minorilor, paza deficitară a unor bunuri etc. Întîlnim și o anume atitudine de respingere a oricăror reguli de comportare civilizată, pe baza i-

este retorică, dar îmi permit să o pun: ești la sută din populația adultă cunoaște la nivel elementar funcționarea instituțiilor publice, a mecanismelor statului? Vorbind de educație sau, mai curînd, de lipsa acesteia, nu mă pot abține să nu remarc faptul că, în timp ce aproape toată lumea este gata să-și apere cu dinții bruma de bunuri agonisite, o bună parte din populație este absolut indiferentă la protecția averii altuia, ca să nu mai vorbim de protecția avutului public.

— De ce legi credeți că ar fi urgentă nevoie?

— Fără îndoială, îmi este greu să mă hazardez în indicarea unor priorități, mai ales că fiecare dome-

A consemnat
TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 792

MARȚI, 26
IANUARIE
1993

4 pagini — 15 lei

FAX

• NOUA ADMINISTRAȚIE AMERICANĂ informat că nu va adopta o nouă atitudine în privința OEP după ce Israelul a anulat interdicția față de cetățenii săi să aibă contacte cu organizația palestiniacă.

• DUPĂ SEMNAREA DOCUMENTELOR privind constituirea Băncii Interstatale și reglementarea Pieței bancnotelor valorice, atmosfera reuniunii la nivel înalt a liderilor CSI s-a încins brusc, cînd participanții au trecut la analizarea proiectului statutului Comunității Statelor Independente. Disputa s-a declanșat după ce președintele Ucrainei, Leonid Kravciuk, s-a pronunțat, deși nu la maniera cea mai categorică, împotriva semnării acestui act, poziție la care s-au aliniat ulterior și președinții Moldovei și Turkmenistanului, care au cerut o reexaminare a documentului. După discuții aprinse s-a convenit elaborarea unui nou proiect care să evidențieze îngrijorarea tuturor statelor membre față de starea de lucruri creată în cadrul Comunității și care să reflecte dorința țărilor participante de a adopta un document capabil a reglementa relațiile intercomunitare, a facilita depășirea stării de criză ce confruntă CSI, a soluționa problemele de factură economică, cele mai acute pentru existența CSI.

• COMANDANTUL ȘEF al forțelor NATO din Europa, generalul John Shalikashvili, a declarat într-un interviu acordat agenției Reuter că Alianța nord-atlantică nu ar trebui să intervină direct cu ajutorul forței militare pentru a pune capăt conflictului intern din Iugoslavia. „Noi vom folosi forța militară pentru a consolida procesul politic prin care se încearcă evitarea soluției militare”, a spus el.

Întrebat dacă s-ar putea încerca, de exemplu, atacarea pozițiilor artileriei sîrbe de unde se trage asupra orașului Sarajevo, generalul american a răspuns: „Acest gen de acțiuni sînt extraordinar de dificile”.

MINERII DIN POIANA RUSCĂI NU VOR S-AUDĂ DE ȘOMAJ

Dl. ing. Adrian Urțescu este, de puțin timp, directorul Exploatarei Miniere Ghelari, din cadrul nou înființatei Sucursale Miniere Poiana Ruscăi — Teliuș, de pe filiera, spre vîrf, Regia Cărbunului Deva — Depar-

tamentul Minelor — Ministerul Industriilor. Cam stufoasă această încercătură economică minieră și nu știm cît de eficientă. Probabil că nici nu prea este, însă nu aceasta face subiectul articolului de față.

Așadar, dl. Adrian Urțescu ieșe puțin din birou, se scuza că este ocupat cu oaspeții de la sucursală și de la regie,

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)



Mineri de la Ghelari ieșind din schimb, după o nouă zi fructuoasă în subteran.
Foto PAVEL LAZA

PRIN LUMEA SATELOR

SECVENȚE DIN ILIA

Zi de ianuarie, zi mohorâtă cu promoroacă și ceață. S-ar părea că sătenii n-au prea mult de lucru în această perioadă. Cei mai mulți au lemnele tăiate și orînduite cu grijă în curți. Unii și-au depozitat în fața caselor piatră de construcție; pe alocuri nisipul și pietrișul, în grămezi (strada gării) așteaptă să fie împriștiat peste gropile săpate de o vreme. Dar cine s-o facă? Lucrările gospodărești — chiar și altele de proporții — au stagnat. „Scheletul” unui bloc central, înnegrit de intemperii, pare că-i părăsit de orice intenție, ca și alte lucrări cum sînt canalizarea la blocurile A și D cu 12 și respectiv 24 de apartamente, care dă multă bătaie de cap locatarilor și celor care lucrează în magazinele de la parter. Nici conducta de apă potabilă, care să aducă apa de la Dobra, nu-i finalizată, cu toate că lucrarea a demarat în urmă cu doi ani.

Spitalul din Ilia era primul „popas” al pacienților de pe raza fostului raion (respectiv comuna Ilia, Burjuș, Zam, Gurasada, Dobra, Lăpușnic, Vorța și Bătrîna). Folosim trecutul, deoarece în prezent există

pericolul desființării acestei unități spitalicești. Clădirea este veche, a fost inundată în '70 și în '75, bani pentru investiții nu mai sînt. Rînd pe rînd s-au desființat secțiile importante, s-a redus numărul de paturi, încît pentru o banală intervenție chirurgicală omul trebuie să plece la Deva. Autoritățile comunei așteaptă un răspuns memoriului pe care Lau adresat Ministerului Sănătății. „Cum să facem ca spitalul să supraviețuiască?” — se întreabă primarul comunei.

Frămîntări, intenții bune, dar totul se oprește la... bani. Din nevoia de economie, personalul și birotariile „Consumcoop” s-au redus la minim, frigul a alungat personalul din magazine; la alimentarea din centru vînzătoarele s-au adunat în jurul unei sobe, al cărei foc îl întretin și cu lemne aduse de-acasă, într-o plasă. E totuși bine că li s-a asigurat oamenilor zahărul subvenționat pe intervalul mai — august. Nu este sare și... petrol,

ESTERA SINA

(Continuare în pag. a 2-a)

FLASH!

○ BILETE DE TRATAMENT. De la Comitetul de coordonare al Ligii Pensionarilor din județul Hunedoara sîntem informați că prin Agenția de Turism „Sindaco” Deva se oferă bilete de tratament, la un preț mediu de 7000 lei, pentru un sejur de 18 zile. Pensionarii și membrii ligii se pot prezenta în acest scop la agenția amintită. (N.T.)

○ SFESTANIA PÎINII. Sîmbătă, 23 ianuarie a.c., a intrat în funcțiune fabrica de pîne din

cadru Societății Comerciale în Comandă Simplă „Brutăria Neamț”, din Deva, pe DN 7, în vecinătatea autogării. Cu acest prilej, preotul Alexandru Hotăran a oficiat sfeștania pîinii noastre cea de toate zilele, a sfințit obiectivul și pe slujbașii săi, a binecuvîntat bucatele oferite celor prezenți.

De la 1 februarie a.c., magazinul propriu al societății va fi deschis zilnic pentru toți cei ce doresc să cumpere o pîne albă, proaspătă, gustoasă și ieftină de la „Brutăria Neamț”, din Deva. (D.G.)

○ SPECTACOLE. Teatrul de Revistă Deva a prezentat în ca-

pitala județului, în cursul săptămîinii trecute, mai multe spectacole cu „Bimbo western” (pentru copii) — text: George Mihălaș, muzica: Gheorghe David și comedia muzicală „Cînt urgent nevăstă” (regia: Eugen Aron, text: Virgil Stoenescu și Alexandru Darian). Astăzi, teatrul de revistă programează spectacole cu același repertoriu la Hunedoara. (M.B.)

○ DARUL FRANCEZILOR. Primăria din Ghelari a primit cadou din partea autorităților orașului Limoges — Franța o centrală telefonică de interior și aparate telefonice pentru fiecare

birou al primăriei. Centrala poate face legătura între primărie și oricare abonat din comună iar o legătură este rezervată comunicărilor interurbane. (I.C.)

○ „ANALIZA FINALĂ”, film american în care pasiunea devastatoare și crima cu sînge rece sînt... vedete, rulează în această săptămînă la Cinematograful „Patria” Deva. Vizionare plăcută! (V.R.)

FLASH!

FAX

ȘCOLI ÎN IARNĂ

Condițiile de studiu pe care le au elevii în școală își lasă amprenta asupra desfășurării procesului instructiv-educativ. Din constatările de până acum ne-am dat seama că unele școli sînt mai slab pregătite pentru acest anotimp, mai ales în privința combustibilului. Cazurile în care sînt mai slab pregătite sînt mai slab pregătite pentru acest anotimp, mai ales în privința combustibilului. Cazurile în care sînt mai slab pregătite pentru acest anotimp, mai ales în privința combustibilului.

Aprovizionarea cu lemne la toate școlile de pe raza comunei București, ne spunea prof. Marioara Circo, s-a făcut din toamnă și avem certitudinea că aceste școli nu vor ajunge pînă în primăvară. Există, de asemenea, ca rezervă o cantitate de cărbune. Transportul combustibilului s-a efectuat cu ajutorul Primăriei Locale, de la I.F.E.T. Baia de Criș, direct din parchet. Cu sprijinul părinților și al Primăriei s-a reparat acoperișul școlii, mobilierul, s-au efectuat zugrăvile. Din păcate, lipsa banilor necesari ne-a privat de repararea de calitate la instalația de apă, chiar și la acoperișul școlii.

La București, dl primar Viorel Jorja ne spunea — că prin grija directorului școlii de centru, dl Ioan Ancuța (care în ziua raidului nostru se afla la o ședință cu direcția din zonă — n.n.),

s-a asigurat cantitatea de lemne necesară. Numai pentru școlile generale din București și Dupăpiatră s-au cumpărat lemne de peste 100 000 de lei, prețul unui m³ ridicindu-se la 6000 de lei. O sumă cam piperată pentru posibilitățile financiare ale școlilor. Restul instituțiilor de profil de pe raza comunei și-au procurat lemnele pe bază de comandă de la ocoalele silvice. Se speră să se iașă din iarnă cu cantitatea de combustibil existent.

La Școala Generală Blăjeni, dl prof. Ștefan Gheorghiu ne spunea că Centrul teritorial de execuție bugetară alocă banii cu prioritate. E vorba, în primul rînd, de cei alocați pentru reparația acoperișului școlii, unde s-au repartizat doar 300 000 de lei. Ce să faci cu astfel de sumă la o lucrare atît de mare? Materiale pentru curățenie, detergenți — cu țirița. Atunci s-a apelat, ca și la alte școli, la părinți. Greutăți se întîmpină și cu naveta copiilor — cei care vin de la Grosuri și Criș sînt legați de autobuzele convenției muncitorești. De aceea, întîrzie, vin friguroși și nu pot să se prezinte la ore ca lumea. Din Blăjeni, pleacă spre Brad și Gurabarza 60 de elevi. Pentru ei nu s-a găsit un autobuz special. De la Brad se întorc doar la ora 16. Cînd să-și mai preeștească lecțiile, ce fac ei în Brad pînă la această oră?

Așadar, pe lângă lucruri bune, mai apar și „probleme”. Intrucît iarna nu s-a terminat, să sperăm că ele se vor rezolva!

MINEL BODEA

Necazuri la Gara din Brad

— Stimatele dle Viorel Petrica, în calitate de șef de stație, vă solicităm să ne spuneți cum este iarna în Gara Brad?

— După cum ați văzut, mai bine ca în alte ierni.

— În sensul că...

— Avem peste 10 tone lemne uscate, cărbune în destul. Călătorii se simt bine în sălile de așteptare clasa I și a II-a. Cu excepția bețivanilor care vor să doarmă aici. Cu ei avem necazuri, mai cu seamă noaptea.

— Ați amintit de necazuri. Să continuăm.

— Șantierul 33 Brad, din cadrul secției L7 Arad, nu a finalizat lucrările de montare a peroarelor la liniile 3 și 4. Nici instalația de apă nu s-a revizuit, nu s-a reparat. Ce mai, apometrul este în... apă, nu se poate citi. Plătăm așa, la ochi. Apoi, avem mari necazuri cu minele Barza și Tebea, care ne datorează peste 16 milioane de lei, pentru transporturile efectuate.

— Trageți un semnal și pentru conducerea Regio.

Gh. I. NEGREA

nalei de Căi Ferate Timișoara?

— Trag și încă unul strident: Gara din Brad este un monument istoric. Dar în ultimii cinci ani nu i s-a alocat nici un leu pentru a fi restaurată, mai bine întreținută, să n-o lăsăm să se distrugă această mîndrie a Țării Zarandului. Ar fi mare păcat! Noi, cu puterile noastre, facem ce putem.

— Să fim optimiști acum la început de an. Să credem că semnalul dv va fi auzit la conducerea Regională de Căi Ferate Timișoara. Dar lucrătorii stației cum au pășit în noul an?

— Cum spuneți dv — optimiști. Cei 64 de lucrători — impiegați de mișcare, casieri, magazineri, manevranți de vagoane, revizori de ace, acari, șefi de manevră, păzitori de bariere etc. respectă cu strictețe instrucțiunile de lucru la calea ferată, care iarna sînt mai grele.

DE LA DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE HUNEDOARA — DEVA

Organizațiile obștești care au personalitate juridică (inclusiv cele care au în teritoriu unități fără personalitate juridică și care întocmesc dări de seamă contabile centralizate asupra activității proprii și a unităților subordonate) întocmesc dări de seamă contabile pe care le depun la Direcția Generală a Finanțelor Publice și Controlului Financiar de Stat Hunedoara — Deva, unde se centralizează pentru a fi depuse la Ministerul Finanțelor.

(Urmare din pag. 1)

nu resimte nevoia de reglementări adaptate noilor condiții. Totuși, apreciez ca fiind urgentă votarea legilor de modificare a codurilor de procedură civilă și procedură penală, indispensabile aplicării noilor legi de organizare judecătorească, și modificarea unor prevederi ale codului penal, în partea referitoare la infracțiunile contra proprietății private și publice. Cu riscul de a fi din nou taxat ca trăgînd spuza pe turtă noastră, consider că Parlamentul va trebui să adopte de urgență noua lege a salarizării puterii judecătorești. În caz contrar, modul condițional, pentru că, după entuziasmul inițial, lucrurile nu stau prea bine. La Brad am găsit înțelegere și competență din partea consiliului local. În celelalte două orașe — Orăștie și Hațeg — ne izbim, însă, fie de obtuzitatea unor factori de decizie locali sau județeni, fie de lipsa de interes din partea celor care ar putea face ceva mai mult pentru concetățenii lor.

— Sinteți vechi și sta-tornic colaborator al ziarului „Cuvîntul liber”, de aceea vă întrebăm, în final, cum vedeți rolul mass-media în diminuarea stării infracționale?

— Întrebarea este foarte dificilă și poate că răs-

Instanțele judecătorești față în față cu creșterea numărului faptelor grave

din lipsă de magistrați, în treaga reformă a justiției este pusă sub semnul întrebării.

— Apropo de Legea organizării judecătorești, ce părere aveți despre ea, dl președinte?

— Legea consacră o reformă a justiției care constă în reorganizarea sistemului judiciar sub două aspecte principale: constituirea Ministerului Public și a parchetelor și reînființarea Curților de Apel. O altă coordonată majoră o reprezintă crearea Codului legislației care stabilește noua poziție a magistraturii prin garantarea independenței acesteia. Desigur, există și dispoziții care vin în întîmpinarea unor dorințe ale populației. Dintre acestea, mai „palpabile” sînt cele care prevăd înființarea de noi judecători, județul nostru fiind, sub acest aspect, printre cele mai favorizate. Concret, facem parte dintre cele trei județe în care ar urma să funcționeze șase instanțe de fond. Din păcate, am folosit verbul la

punsul complet l-ar da un specialist în acest domeniu. Personal îmi exprim părerea că la însănătoșirea climatului social, în particular a stării siguranței civile, mass-media ar putea contribui prin informarea corectă a populației sau, dacă vreți, a ascultătorilor și cititorilor. Prin informarea corectă înțeleg relația exactă a faptelor și comentarea lor nepărtinitoare. De asemenea, cei care scriu ar trebui să se informeze asupra instituțiilor pe care le citează și să cunoască, la modul acceptabil, ceea ce denumim mai sus „funcționarea mecanismelor statului”. Publicul așteaptă, mai ales din partea presei scrise, detalii referitoare la procesul legislativ, la anumite măsuri cu caracter general sau explicații de specialitate în anumite domenii. Cred că venind în întîmpinarea acestor dorințe, mass-media ar acoperi un segment important al acțiunii generale contra infracționalității sau a altor stări conflictuale.

(Urmare din pag. 1)

nu se găsește ulei, grîș, în schimb ciocolată și dulciuri; proaspete s-au adus, dar nu oricine le poate cumpara la prețurile atît de mari.

Au fost cîndva și brutării la Ilia. Acum piinea se aduce zilnic de la Deva, iar șatele arondate sînt aprovizionate de două ori pe săptămînă. „Poate vreun întreprinzător va realiza o activitate de fabricare a pîinii, mai ales că moară de făină avem” — spunea cineva. Iar pămîntul — a-

ceastă bogăție ce a născut dintotdeauna nemulțumiri, ispite, certuri — a fost dat la oamenii. „Nu este om să nu fi primit pămînt. Dar

împărțim cît mai corect. Ideea de început a fost ca pămîntul să fie lucrat”. Și este lucrat. Șeptelul de animale a crescut foarte

mult. Ce presupune o gospodărie cu animale numeroase? „Muncă și iar muncă” — spunea dl Alexandru Alba. În Ilia citeva sute de locuitori dețin cîte 3—5 vaci sau vi-

SECVENȚE DIN ILIA

(Urmare din pag. 1)

cu probleme de protecția muncii, în urma unui control efectuat de către aceștia în subteranele Ghelariului chiar în cursul zilei respective, și ne dăm pe mîna dlui inginer șef Dan Sirbulescu, bărbat tînăr, volubil, competent. Dialogul se leagă ușor și curge fluent. Ne exprimăm gîndul bun și mulțumirea față de locuitorii din Poiana Ruscăi, în general, unde ziarul „Cuvîntul liber” pătrunde în număr mare, este așteptat întotdeauna cu interes și apreciat. „Vedeți, și despre noi, minerii, de cînd n-ați scris?” — ne reproșează amical dar îndepărtat dl ing. Dan Sirbulescu.

Îl rugăm pe interlocutor să ne vorbească despre colectivul E.M. Ghelari, despre realizările sale din ultima perioadă și despre perspectivele apropiate.

— După revoluție — ne spune dînsul — efectivul s-a mai redus, dar aceasta

pe cale naturală — prin pensionările masive din 1990 și prin unele transferări, iar în prezent îl așezăm mai solid, pe criteriul de competență profesională, de ordine și disciplină. Ni se solicită locuri de muncă, însă acum putem tria valorile. Din punctul de vedere al realizărilor, trebuie să privim puțin în urmă. În 1992 am avut de realizat un program de minereu brut extras de 605 000 tone și am adus „la ziua” 488 070 tone, adică ne-am îndeplinit prevederile în procent de 80,67 la sută. După 1 noiembrie 1992, data înființării Sucursalei Miniere Poiana Ruscăi — Teluc, activitatea productivă cunoaște o îmbunătățire consistentă și avem certitudinea că ne vom onora și chiar depăși comanda de stoc pe acest an, de 500 000 tone de minereu brut extras.

Ne bucură vestea redresării producției la E.M. Ghelari și optimismul oamenilor de aici. Nu știm

însă dacă ele se datorează cu adevărat organizării Sucursalei Miniere Poiana Ruscăi — Teluc (fosta Întreprindere Minieră Hunedoara, de care a aparținut pînă nu de mult și Exploatarea Minieră Ghelari) sau mai degrabă nivelului mai redus al volumului producției și, în acest caz, lucrului mai lejer și în mai mare siguranță al oamenilor, măsurilor de organizare și de coordonare a activității așezării omului potrivit la locul potrivit — cum ni s-a spus —, întăririi ordinii și disciplinei în

muncă. Personal, consider definitiv pentru bunul mers al treburilor forța colectivului, fără a diminua în vreun fel sprijinul pe care îl dă, îl poate da, trebuie să-l dea conducerea sucursalei

minerii din Poiana Ruscăi nu vor s-audă de șomaj

unităților din subordone: Exploatarea Minieră Ghelari (cu cel mai puternic colectiv — de peste 1200 de angajați — și cu cea mai mare producție), Secția Minieră Teluc, Exploatarea de Preparare Teluc, exploatarea minierei Rușchița, Boița — Hațeg, Bocșa.

Referindu-se la scăde-

rea volumului producției anuale de minereu brut extras, atît dl ing. Dan Sirbulescu, cît și dl Adrian Urișescu ne-au spus că s-a avut în vedere și protejarea suprafeței minel, a frumoasei biserici din Ghelari și a blocurilor de locuințe, trecîndu-se în rezervă unele cîmpuri de producție de sub aceste obiective și că nu s-au putut deschide alte zone exploatabile din cauza banilor extrem de puțini destinați activității de investiții. Este o realitate de netăgăduit.

Ca urmare, în anumite perimetre s-a trecut de la exploatarea prin tehnologia de mare productivitate la metodele clasice, cu diminuarea corespunzătoare a producțiilor de minereu, dar a menținerii efectivului.

În plus, dl ing. Adrian Urișescu, directorul exploatarei, a ținut să mai precizeze:

— Prin măsurile de cointerensare egală și de plată nediferențiată a tu-

torur salariaților — sigur, în funcție de locul de muncă și de realizările concrete obținute — prin angajamentul în producție — lucrul pe trei schimburi a cîte șase ore, în cinci zile ale săptămînii, iar sîmbăta, după necesități, în schimbul I și chiar în schimbul III — printr-un sever control al respectării normelor de protecție a muncii, rezultatele exploatarei sînt într-o dinamică permanentă. Întregul colectiv este hotărît că, în continuare, prin strădanii susținute și bună înțelegere, să extragă cantități tot mai mari de minereu, să obțină venituri corespunzătoare, să mențină nealterate atribuțiile de hărnicie și responsabilitate ale minerilor din Poiana Ruscăi. Despre problemele șomajului, care se pun tot mai acut în multe domenii, minerii noștri nici nu vor să audă.

Succes în subteran și la ziua, bravi oameni din ținutul pădurenilor!

7,00 P
T
N
B
10,00 T
11,00 T
12,00 T
13,30 I
14,00 /
14,15 C
15,00 I
15,30 /
16,00 /
magaz
17,00
17,05
17,35
18,35
19,00
19,30
20,00
20,35
20,45
21,45
22,15
23,00
23,15
P
15,5
16,0
16,3
17,0
17,0
18,0
19,0
20,0
20,0
20,0
21,0
22,0
22,0
—
E:
E:
E:

SPORT SPORT SPORT

Satisfacția creșterii tinerei generații de handbaliști

Aproape zilnic, la sala de sport a Asociației sportive „Constructorul” din Hunedoara, poți să îi întâlnești, printre alții, pe cunoscuții antrenori de handbal Remus Balint și Ioan Istrate, de la clubul școlar sportiv, adevărați „șlefuitori” de talente cărora le-au trecut prin mîini cîteva generații de handbaliști, printre care renumitul internațional Vasile Stingă, fostul „tunar” al reprezentativei României și al echipei Steaua, dar și fratele său Aurel Stingă, Marius Crainic, ce joacă acum în Belgia, Romică Berceanu ce activează la o echipă în Germania, Daniel Apostu, de la Minaur Baia Mare, portar al naționalei noastre de handbal. Intr-una din dimineațile trecute, antrenorul R. Balint lucra cu elevii săi, într-o disciplină exemplară, liber impusă de fiecare elev în parte. S-au exercitat îndelung fazele de apărare în atac, loviturile de la 7 și 9 m. Am remarcat legătura sufletească ce există între profesor și elevi, tactul pedagogic al antrenorului. Am așteptat pînă la sfîrșitul antrenamentului să purtăm o convorbire cu antrenorul tinerilor handbaliști din Hunedoara.

Vă rugăm, pentru început, să vă prezentați ei-titorilor ziarului „Cuvintul liber”.

— Am terminat în anul 1980 cursurile de antrenor de la I.F.S. București, dar ca sportiv am practicat mai bine de 15 ani handbalul, activînd în Divizia B la echipele Constructorul, Metalul și Corvinul și apoi, ca antrenor, la Metalul Hunedoara. În 1988 am fost dat afară de la această echipă, nefiind de acord cu abuzurile unora puternici pe acea vreme. Am plecat la Explorări Deva, pe care am promovată-o în Div. B. Din păcate, lipsa de fonduri nu ne-a permis să rămînem în divizia secundă și am revenit în noiembrie 1990 la Hunedoara, la catedra de handbal a Clubului Școlar Sportiv.

— Lucrați cu elevi, cu

viitori sportivi de performanță. Care este satisfacția dumneavoastră ca antrenor, ca om?

— Satisfacția este greu de descris. Nu vreau să exagerez. Dar, și colegii mei, sînt siguri, trăiesc în mîna bucurie a creșterii noilor generații de handbaliști hunedoreni. Antrenez un grup de 22 de elevi născuți în anii 1978-1979 la „avansați” și două grupe de începători născuți între 1980-1981. Vreau să vă spun că antrenamentele se desfășoară zilnic, de luni pînă sîmbătă, de două

Convorbire cu antrenorul de handbal

REMUS BALINT

ori pe zi. Antrenamentele sînt destul de „strînse” fiindcă școala este școală — fără nici un rabat —, dar, prea multe lucruri ne obligă (pe tinerii jucători și pe antrenor) să cîștigăm înțietatea în competiție: rezultatele ce le obținem în campionatul școlar ce se desfășoară între școlile generale din Hunedoara, pe două categorii de vîrstă, și care începe în noiembrie și se încheie în martie (în fiecare an școlar) și, pentru obiectivul unor viitori handbaliști — performanță!

— Ne dăm seama — și după cele văzute la antrenamentul de azi — că este foarte greu pentru tinerii sportivi să facă și școală și sport. Fiindcă, după cum ne relatați, școala e școală!

— Absolut, așa este. Numai că noi, antrenorii de handbal, nu facem nici un rabat calității învățămîntului dar nici sportului. Iubind pe toți elevii ca pe Cristian (copilul meu ce vrea să devină fotbalist), mă port ca atare. Adică, vreau să subliniez că poate să fie foarte bun la handbal, să văd în el pe viitorul... Stingă, fostul meu elev, că fîc atît de

prioritar este pentru mine și cum învață, cum crește viitorul OM. Nu întîmplător, săptămînal, elevii ne prezintă carnetul de note semnat de părinți, de două ori pe lună ne întîlnim cu părinții care, de fapt, și-au manifestat mulțumirea pentru că toți elevii de la „avansați” au reușit (în anul trecut) la admiterea în liceu.

— Și ca viitorii handbaliști, pe cine vedeți din grupele dumneavoastră?

— Imi este greu, dar încerc: Alin Chirilă, Anton Pall, Cristian Irimîță, Romeo Chișotă și Marius Sava (începători), Marius Vasile, Rareș Iancu, Lucian Tătărușanu, Dan Năteu, Marius Răducu și Iulian Făgădaru (avansați). Să mă ierte cei pe care i-am omis fiindcă... nu se știe de unde sare iepurele! Aș dori să mulțumesc și prin intermediul ziarului profesorului Constantin Grigore, directorul școlii noastre, dl. Constantin Hărădău de la Asociația sportivă Constructorul și Gheorghe Șincu, directorul Liceului Nr. 1 care ne sprijină în buna desfășurare a antrenamentelor și a campionatului școlar, a celorlalte competiții.

SABIN CERBU

BASCHET
C.S.S. DEVA —
C.S.S. MEDIAȘ
69—63

În dimineața zilei de duminică, 24 ianuarie a.c., la Sala sporturilor din Deva, în prezența unui public destul de numeros, s-a desfășurat jocul din cadrul campionatului național de baschet juniori dintre echipele C.S.S. Deva și C.S.S. Mediaș, încheiat cu scorul de 69—63 în favoarea echipei devene, pregătită și bine condusă de antrenorul Csaba Safar. Jocul a fost în general spectaculos, mai cu seamă din momentul în care C.S.S. Deva a recuperat mai mult sub panou și a gândit mai bine atacurile la poarta oaspeților. În final, o victorie meritată a echipei gazdă, care a utilizat întregul lot de jucători format din talenții: Adrian Florescu, Cătălin Tușeanu, Daniel Stingă, Horațiu Moldovan, Cornel Mihu, Cristian Rad, Alexandru Iancu, Florin Șoman și Florin Pascu.

Au arbitrat Alin In-drea din Cluj-Napoca și Robert Weszer, din Oradea. (MIRCEA SÎRBU, colaborator).



SC STEELCO SRL
Cu sediul în Deva, bdul Decebal, bloc R, parter (lingă „Devasat”).

ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ

- CONTABIL
 - În următoarele condiții:
 - Contabilitate pe calculator (experiență minimă 3 ani);
 - Posesor permis conducere (cat. B).
- Informații suplimentare la sediul societății, între orele 9—17. (213)

Domnul Aurel Morgău din Deva este rugat să contacteze urgent firma SIGMA — MOLOT la numărul de telefon 614888. (215)

SC CHIMTEX SRL

Vinde en gros
● Antigel auto concentrat.
Informații — tel. 641295, 642052. (216)

SC FARES SA ORĂȘTIE

Str. Plantelor, nr. 50, telefon 641940.
Vinde prin licitație publică, în fiecare zi, la ora 12, următoarele mijloace fixe:

- autovidanța SR 113 1 buc.
- autocamion SR 113 1 buc.
- motostivitor 1 buc.
- Iffron 1 buc.
- remorcă basculantă 2 buc.
- pătule cereale 2 buc.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT din 24 ianuarie

I	ATALANTA — ANCONA	2—1	1
II	FOGGIA — FIORENTINA	1—0	1
III	LAZIO — JUVENTUS	1—1	X
IV	MILAN — GENOA	1—0	1
V	PARMA — NAPOLI	1—1	X
VI	PESCARA — CAGLIARI	0—1	2
VII	SAMPDORIA — BRESCIA	1—0	1
VIII	TORINO — INTER	1—2	2
IX	UDINESE — ROMA	1—2	2
X	COSENZA — PADOVA	0—1	2
XI	MODENA — ASCOLI	4—1	1
XII	VENEZIA — BOLOGNA	1—0	1
XIII	VERONA — REGGIANA	1—0	1

FOND DE CISTIGURI: 110 000 000 lei.

Succesele luptătorilor hunedoreni

Anul competițional 1992 a fost un an fructuos pentru sportivii secțiilor de lupte libere și lupte greco-romane de la C.S.S. Hunedoara. Participînd la competițiile individuale, luptătorii hunedoreni au obținut numeroase distincții, medalii de aur, de argint și de bronz. La finalele Campionatului individual școlar de lupte libere, desfășurat la Brașov, au obținut rezultate frumoase Kutfalvi Robert — locul I, la categ. 60 kg, Adrian Bodeștean, locul II la categ. 76 kg, Alin Coșci, locul III, la categ. 70 kg, Nicușor Iftode, locul III, la categ. 38 kg. În clasamentul final pe cluburile sportive școlare, G.S.S. Hunedoara s-a clasat pe locul III pe țară, iar la stilul greco-romane sportivul Tiberiu Zețu a ocupat un meritos loc II, la categ. 38 kg.

La finala campionatului național de cadeți desfășurat la Tîrgu Mureș, spor-

tivul Adrian Bodeștean a cîștigat titlul de campion național la categ. 76 kg, fiind selecționat pentru Campionatele Mondiale de cadeți desfășurate la Bursa, în Turcia, unde s-a clasat pe un meritos loc VI. La aceleași campionate naționale, la stilul greco-romane, sportivul Didi Carp intră în posesia medaliei de argint la categ. 34 kg.

Aceste rezultate deosebite, care apar frecvent la secțiile de lupte libere și greco-romane din cadrul C.S.S. Hunedoara în ultima perioadă, sînt rodul condițiilor optime de pregătire asigurate sportivilor de conducerea clubului — director Grigore G. tin, și al profesionalismului colectivului de antrenori format din: Emil Nicoară, Gheorghe Grigore, Ioan Boca, Cornel Vlad și Teodor Alb. Succese și în viitor.

MIRCEA SÎRBU
colaborator

FAPTE SUB INCIDENTA LEGII

DI MAIOR ADRIAN PETRUȘ, adjunctul comandantului Poliției orașului Brad, ne-a furnizat cîteva informații privind activitatea de prindere a infractorilor. Le prezentăm în continuare:

TILHARIE

Popa Sorin, din Brad, fost încadrat la I.M. Barza, ca muncitor, cu antecedente penale, în noaptea de 15—16 ianuarie 1993, a sustras prin violență, de la Dumitru Mihai Matei, din Tebea, suma de 5000 de lei. A fost arestat preventiv, urmînd a da socoteală în fața instanței pentru fapta comisă.

ARESTAȚI

Recent a fost reținut preventiv Popa Sorin Mihel, din Ribîța. Deși tînăr, de numai 25 de ani, nu-i plăcea munca dar se îndeletnicea cu fapte rușinoase care-l puneau în umbră în fața consătenilor. Ajutat de Lup Sorin, din Ribîța, și de Becoiu Cristian, din Brad, în noaptea de 14—15 ianuarie 1993 a dat buzna în locuința Savetei Ancheș din aceeași localitate, de unde au furat 50 de litri de băuturi alcoolice. Cercetările efectuate au stabilit că în perioada anilor 1990—1992 numitul Mihel a mai sustras din locuințele Letiței Iepure și Anei Comsa, tot din Ribîța, bunuri în valoare de 40 000 de lei. Urmează ea instanța de judecată să-i „aprecieze” fiecareia contribuția la săvîrșirea faptelor.

NU I-A ȚINUT DE CALD

Mircea Opreșă Visalon, de 22 de ani, din comuna Băița, deși era încadrat în muncă la Mina Troița și primea un salariu pe măsura lucrului făcut, aflîndu-se în sechimbul doi la serviciu, în data de 29 octombrie 1992, a forțat incuietura fișetului unde se aflau hainele colegului său, Emil Bucșe, furîndu-i o haină de piele în valoare de 20 000 de lei. N-a apucat s-o folosească, fiind prins în scurt timp.

BUNURILE AU FOST RECUPERATE

Goia Petru de 18 ani, elev la Grupul Școlar Mînier Barza — Criscior, în 8 decembrie 1992, în loc să se odihnească noaptea pentru ziua următoare, cînd trebuia să meargă la școală, a spart geamul bufetului din satul Curechiu, comuna București, și a sustras bani și bunuri în valoare de 35 000 de lei. A fost depistat repede, găsindu-se asupra sa prada care a fost recuperată. Va da socoteală în fața legii.

Grupaj realizat de
AL. JURCA,
colaborator

Etapa județeană de judo la fete

Sîmbătă, 16 ianuarie 1993, într-o atmosferă incandescentă, în sala de judo de la Liceul auto Deva a avut loc etapa județeană de judo la fete, junioare I și II, care a reunit la start cele mai bune judoka din Petrila, Hațeg și Deva. Cele 60 de participante au dovedit calități fizice și tehnice deosebite pentru acest sport. După întreceri viu disputate, cîștigătoarele etapei județene de judo la fete pe anul 1993, care vor reprezenta județul la etapa de zonă și turneul final, sînt următoarele sportive:

La junioare II categoria 35 kg — Gabriela Stroi, Jiul Petrila; 38 kg — Hermina Barza, Jiul Petrila; 42 kg — Ana Curtean — CSS Deva; 46

kg — Mireea Bulz, CSS Deva; 52 kg — Roxana Păcurariu, CSS Deva; 57 kg. Geanina Solomon — CSS Deva; + 57 kg — Raluca Costin — Jiul Petrila.

La junioare I, categoria 48 kg — Claudia Barca; 52 kg — Carmen Băduță; 53 kg — Cristina Sandu; 61 kg — Camelia Simionescu; 66 kg — Eva Takacs, toate sportivele sînt de la clubul Jiul Petrila.

Merită menționate strădaniile și profesionalismul antrenorilor Ionel Drăgan și Radu Steopan de la CSS Deva și ale profesorului Ioan Cordea de la Jiul Petrila, precum și faptul că, la acest concurs, Oficiul Județean Sport a recompensat cîștigătoarele cu premii în bani și diplome. (S.M.)

Mica PUBLICITATE

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

- VIND Mercedes 200 D tip Cobra pentru piese de schimb. Telefon 617662. (2050)
- VIND casă, Simeria, strada Creangă, nr. 64. (1884)
- VIND locuri construcție în Băcia, 2800 mp, la șoseaua națională și 4900 mp. Informații Deva, telefon 612703, orele 18-20. (2026)
- VIND TIR 16 t, stare bună. Telefon 624997. (2029)
- VIND Dacia 1310, fabricație 1990, preț 2300 DM, telefon 621445. (2031)
- VIND apartament 2 camere Deva, Dacia, bloc 4, sc. 2, ap. 14, str. Aleea Plopiilor, nr. 7. (2033)
- VIND convenabil casă în Simeria. Telefon 623409. (2034)
- VIND urgent rulotă nouă comercială, fabricație Salonta. Preț negociabil. Telefon 629492. (2040)
- CUMPAR 2 butelii a-ragaz normale. Ofer preț convenabil. Telefon 624800, zilnic. (2042)
- VIND apartament 3 camere, decomandate. Hunedoara tel. 720519, după ora 16. (2020)
- VIND Lada 1200 S, tamponată. Deva, telefon 614953. (2018)
- VIND Trabant 601 L, cu motor rezervă. Telefon 724407, între orele 18-20. (2045)

• S.C. EUROMARKET BRINDUȘ SNC vinde televizoare color „NEI” en gros, en detaile, mașini de spălat Alba Lux 11, 12. Relații la telefon 647361, între orele 8-12. (2046)

• FIRMA DEWAY COM SRL Deva-Sintuhalm, nr. 69 C.1 (lingă Peco), vinde din stoc și execută schimburi olei motor și transmisie cu renumitele uleiuri Castrol și Carrier. Se asigură filtru olei și pentru Mercedes, Audi VW, Fiat, Opel, Ford. (2022)

• SC BELLISSIMA SRL Constanța, filiața Dr. Petru Groza, județul Bihor, vinde en gros mohair 12 culori. Telefon 0992/30234, non-stop. (1813)

- VIND vilă nouă, dependentă, gospodărie țărănească, cu pământ și dependentă. Tamșa Mircea, bl. E. 4, sc. I, ap. 6, Deva, Găjdu. (1786)
- VIND apartament 4 camere. Simeria, telefon 661595, 6-11, 15-18. (1632)
- CUMPAR vaci cu lapte, ofertă serioasă. Tel. 629320. (1860)
- VIND apartament cu trei camere, trei balcoane, condiții deosebite, gaz metan. Orăștie, str. Pricazului, bl. 62. Informații telefon 642279. (1848)
- VIND apartament 4 camere. Informații tel. 624767. (1861)
- CUMPAR apartament 2 camere sau garsonieră. Tel. 618532, după ora 16. (1863)
- VIND grâu. Deva tel. 626872. (1862)

• VIND mașină dărăcită lină și mașină vată din deșeurile textile, sau schimb cu tractor U.650, nou. Informații tel. 715214, Hunedoara. (1850)

• VIND video player Elekta, sigilat, telecomandă. Deva tel. 615313. (1856)

• VIND apartament 2 camere, ultracentral, sau schimb cu 3-4 camere. Deva tel. 614975. (1857)

• VIND autocalion 3,5 tone „Gaz”, absolut nou, preț 4000 dolari și motocultor „Belorus” 12 CP, cu remorcă, plug, rariță, două cositoare, preț 1000 dolari. Informații 660138, seara. (1858)

• VIND televizor Philips, video recorder TEC japonez. Tel. 620924. (1851)

• VIND Ford Transit pe benzină, înmatriculat, costul în valută. Tel. 611856. (1879)

• VIND furaj, trifoi. Măriș Ilie, Bircea Mare, nr. 50. (1870)

• VIND fin. Brad tel. 650841. (1871)

• VIND instalație satelit Technicat (receiver cu telecomandă, convertor 1,1, antenă 1,8). Tel. 615854. (1873)

• SOCIETATE CO. MERCIALĂ din Deva cumpără orice cantitate de grâu la preț negociabil. Asigură preluarea de la producător. Informații zilnic la tel. 612881. (1875)

• VIND urgent casă particulară cu 2 camere, gaz metan, grădină. Informații Hunedoara, str. P. Cerna, nr. 13 (Ceangăi). (1307)

• VIND pian vienez coadă scurtă, preț negociabil. Informații tel. 724270. (1308)

• VIND apartament 3 camere, parter. Informații Hunedoara, G. Enescu, 16/4, luni-vineri, orele 18-20. (1310)

• VIND mașină spălat cu storcător, telefon 629543, după ora 16. (1450)

• OFER 400 000 pentru predare contract apartament 2 camere. Dacia, Aleea Plopiilor, bloc G2, etaj 2, apartament 28. (1452)

PIERDERI

• PIERDUT carnet student, eliberat de Facultatea de Inginerie Hunedoara, pe numele Toma Dorin. Se declară nul. (1309)

• PIERDUT legitimație șomer 5071, pe numele Năznea Eustațiu. Se declară nulă. (1883)

• PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de IRE Deva, pe numele Benea Gheorghe. Se declară nulă. (1853)

• PIERDUT autorizația nr. 1084, din 18 VI 1990, cioplitor de marmură, pe numele Lucaci Eugen. Se declară nulă. (1881)

• S.A pierdut chitanța de vamă, vama Halmeu, pe numele Cotocea Mircea, a autoturismului Wartburg 353 S 004, an fabricație 1986, seria motor D 2013963/13421210, serie sașiu 2023963. O declar nulă. (2025)

• PIERDUT legitimație de serviciu, eliberată de R.A.G.C.L. Deva, pe numele Șerban Ioan. O declar nulă. (1447)

OFERTE DE SERVICIU

• ANGAJĂM barmane și vânzătoare cu cel puțin 6 luni lucrate în domeniu. Tel. 728433. (1311)

• UN AN BUN, început cu o afacere bună. Sinteți invitații S. C. Szusan Prodcorn SRL pentru realizarea investițiilor în domeniul prelucrării lemnului. Oferta noastră: executăm mobilier și binale la comandă pentru intimidări și îmbunătățire confort. Locuri de muncă pentru personal calificat în meseria tapiter-timplar mobilă și binale. Cel interesat vă țineți adresa în Hunedoara, str. Cloșca, nr. 2, telefon 957/18123 sau 15762. (1880)

• ASIGURĂM transport mărfuri local și în țară. Comenzi la telefoanele 627558 (între orele 8-14), 615558 (între 17-19). (1865)

• SC AL.PUBLICO SRL Geoagiu Băi angajează croitori, vinde moară furaje. Informații tel. 648107, după ora 18. (1885)

• CAUT familie pentru administrare gospodărie țărănească în Brad. Telefon 621445. (2031)

• CAUT femele între 20-30 ani pentru îngrijire două fetețe (7 și 10 ani) în Germania (Berlin) cu plata în valută. Condiții: posesoare de viză și de preferință permis de conducere. Informații Deva, telefon 622493, după ora 19. (2037)

• SC ROMINVEST SRL Bistrița produce folie poliuretanică de toate dimensiunile, confecționează din folie saci, pungii etc., la prețuri avantajoase și negociabile. Informații telefon 0990/50390, 0990/14825, telefax 0990/50940. (2019)

• EUROFRIENDS vă invită în Turcia și Ungaria cu autocarul în perioada 27-31 01. 1993 și respectiv 3-6 02. 1993. Costul 10 500, respectiv 6000 lei. Informații la telefon 624033. (1832)

• ANGAJĂM urgent contabil șef - studii superioare, contabil - studii medii. Informații telefon 0956/12747. (2048)

• CĂMINUL de copii handicapați AURORA, Sintămăria-Orlea, construit în colaborare româno-suedeză, angajează asistente medicale, inclusiv asistentă șefă, cu program de lucru dimineața. Telefon 777223. (1451)

• SCHIMB apartament 2 camere Pui, cu similar Hațeg, eventual garsonieră. Tel. 156. Pui. (1882)

• SCHIMB garsonieră confort I, zonă centrală, Hunedoara, cu similar sau orice tip apartament. Deva, telefon 621675, orele 8-18. (2047)

• SCHIMB Olteit, stare perfectă, cu garsonieră ultracentral, negociabil. Deva telefon 614689. (2023)

• SCHIMB apartament 2 camere cu 3 camere sau cumpăr garsonieră. Telefon 618117. (2039)

• SCHIMB apartament 4 camere și garsonieră ultracentral cu casă în Deva. Solicit închiriere garaj sau alt spațiu pentru comerț sau depozitare mărfuri. Telefon 627582. (2032)

• SCHIMB garsonieră proprietate, zonă centrală, cu apartament 2 camere, exclus Micro 15. Telefon 621710, între orele 12-18. (2030)

INCHIRIERI

• CAUT garsonieră sau apartament pentru închiriat. Tel. 615762, orele 18-21. (1854)

• CAUT de închiriat garsonieră sau apartament 2 camere. Tel. 623576. (2028)

• CAUT pentru închiriat apartament 3-4 camere, nemobilate, pentru locuit, cu plata anticipat. Tel. 618619. (1859)

• CAUT garsonieră sau apartament mic, confortabil pentru închiriat ne(mobilat) exclus Dacia, Micro 15, pe perioadă de un an. Plata în valută. Tel. 623728 Deva. (1864)

• PREIAU contract apartament 2-3 camere, Simeria, ofertă serioasă. Relații la tel. 661706. (2043)

DIVERSE

• MULTUMESC membrilor clubului „Fidelius” pentru găsirea cățelușului Aldo. (2021)

COMEMORĂRI

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

• LA 26 ianuarie 1993, se împlinesc 11 ani de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră fiică și surioară

trista despărțire de unica mea fiică, aceea care a fost



MARCELA ROȘCA IORDĂNEȘCU

(1869)

• AU trecut șase luni de când a plecat pe drumul fără întoarcere cea care a fost

VILMA CURUT

Te-ai dus pentru totdeauna lăsnd în urma ta numai lacrimi și durere. Nu te vom uita niciodată. Dumnezeu să te odihnească în pace! (1855)

• SOTIA Valeria și copiii Ionica și Adriana cu durere în suflet și regret nemărginit anunță trecerea în ne-ființă a celui care a fost un adevărat soț și neegalat părinte

IOAN NOAGHI

în vîrstă de 76 ani. În mormîntarea va avea loc astăzi, 26 ianuarie 1993, ora 13, la Cimitirul din Gothaeta. Dumnezeu să odihnească sufletul părintesc și hărăznicia mînilor tale de cînd e-ral copil, chipul rămînîndu-ți veșnic în suflutele celor muritori. (2027)

• NICIODATĂ nu voi putea înțelege plecarea ta neașteptată de lîngă ce ai avut mai scump pe lume: fetița ta adorată Mădălina și soția Tatiana. Ne rugăm pentru tine să te ierte Dumnezeu și să te odihnească în pace scumpul nostru

TITEL CURTEAN

Înmormîntarea astăzi, ora 13, în satul Chergheș. (2024)

• ETERN neconsolați vom fi de plecarea ta prematură dintre noi dragul nostru

TITI CURTEAN

Părinții Doina și O. limpiu. (2024)

• SOCRII Anca Loghin și Olivia, cumnații Hurgoiu Ioan și Luminița deplîng dispariția fulgerătoare a scumpului lor

TITI CURTEAN

la numai 35 ani. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (1449)

• FAMILIA Filipesc Petru, Lenuța și Alina este profund disperată la încredibilă dispariție a minunatului ei verișor și moș,

• CU adîncă durere în suflet, fiica Angelica, genelele Peti și nepoțelul Claudiu anunță trecerea în neființă, în urma unui tragic accident, a celui care a fost un om de aleasă omenie

PUȚI ANDREIU LIVIU (ȘICĂ)

de 54 ani. Anunțăm pe cei care l-au cunoscut că înmormîntarea va avea loc azi, 26 ianuarie 1993, ora 12, la cimitirul din Vulceaz (Velei). (2044)

• Biserica creștină baptistă Deva

Str. Petru Rareș, nr. 8.

Vă invită să luați parte la serviciile speciale de evanghelizare, ce vor avea loc din data de

26. 1. 1993, pînă în data de 31. 1. 1993, începînd cu orele 18.

Vă așteptăm cu drag! (217)

TITI CURTEAN Nu te vom uita niciodată! (1449)

• ÎTI vom păstra veșnică amintirea dragul nostru naș, prieten și vecin

TITEL CURTEAN

Familia Blaj. (2024)

• COLECTIVUL de salariați al FRE Deva aduc un ultim pios omagiu regretatului coleg

TITEL CURTEAN

transmițînd familiei a-tit de greu încercate întreaga compasiune și condoleanțe sincere. (2024)

• LOCATARII blocului 37 din Deva, str. G. Enescu, sînt alături de dna Tatiana Curtean la greaua suferință pricinuită de moartea prematură a soțului și fi transmit sincere condoleanțe. (2024)

• COLEGII de la Oficiul Poștal Deva 1 și de la Direcția Județeană de Poștă Deva sînt alături de Tatiana la greaua suferință pricinuită de decesul soțului

TITEL CURTEAN

Dumnezeu să-l ierte. (2036)

• FINII Poenar Adrian și Angela și nepoata Laura anunță cu adîncă durere încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost dragul lor naș.

TITEL CURTEAN

Dumnezeu să-l ierte și să-l binecuvînteze. Nu te vom uita niciodată. (2051)

• SINTEM alături de Tatiana la greaua durere pricinuită de decesul soțului

TITEL CURTEAN

și-i transmitem pe această cale sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l odihnească. Familia Popa Cornelia și Emil. (2041)

• NEȘTEARSĂ amintire și un pios omagiu la despărțirea de colegul nostru

TITEL CURTEAN

Veii rămîne veșnic în inimile noastre. Colegii de la FRE Deva, SDEE. (2052)

• VECINII din blocul D, str. Carpați, sînt alături de familia îndoliată, prin dispariția celui care a fost

ȘTEFAN STOI (2038)

• CU adîncă durere în suflet, fiica Angelica, genelele Peti și nepoțelul Claudiu anunță trecerea în neființă, în urma unui tragic accident, a celui care a fost un om de aleasă omenie

PUȚI ANDREIU LIVIU (ȘICĂ)

de 54 ani. Anunțăm pe cei care l-au cunoscut că înmormîntarea va avea loc azi, 26 ianuarie 1993, ora 12, la cimitirul din Vulceaz (Velei). (2044)